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館内面会再開・面会時間変更のお知らせ

平素より施設運営にご協力いただき有難うございます。
令和７年３月３０日にコロナ陽性者が発生し面会を中止させていただきました。
大変ご迷惑をお掛け致しました。又ご協力ありがとうございました。
コロナ陽性者対応も落ち着きましたので４月１４日（月曜日）より面会を再開させていただきます。
病院受診、退院時（午前中）等の整容、荷物整理などもあり、御家族の方も午前中の対応を望まれております。
面会時間も午前中からと変更させていただきました。
しかし、コロナ、インフルエンザ罹患者がゼロになった訳ではございませんので引き続き感染対策をお願い致します。
居室内でもマスクの着用をお願い致します。

≪対応時間及び注意点等≫　　　飲食は禁止でお願いします
・時間　　９時から16時まで入館　（60分以内でお願いします）
・面会日　日曜日、祝日も対応いたします。
・人数　　2人まで　（18歳以上の方に限らせていただきます）
・玄関にて体温測定、手指消毒をお願い致します。
　　体温37℃以上ある方は入館をお断りさせていただきます。
・来苑者名簿に一人ずつ記入お願い致します。
　（日付・来苑時間・退苑時間・氏名・検温）
・マスク（不織布のみ）の着用をお願いします。
　・風邪症状、発熱、吐き気、下痢、体調不良のある方はご遠慮下さい。
　・コロナ感染状況・インフルエンザ罹患状況により外出・面会を中止させていただくこともあります。
ご理解ご協力をお願い致します。
